

Date: January 28, 2022 To: All Vendors

Subject: Addendum #2

REFERENCE: P012-22 Analytical Laboratory Services

This Addendum forms part of the contract and clarifies, corrects or modifies original proposal document.

Question 1: Will laboratories be allowed to No Bid on analyses not performed or certified?

Answer 1: Laboratory will be able to opt to No Bid analysis if not able to perform or certify. However, vendor should have a subcontract laboratory to perform required analysis.

Question 2: Provide the last Bid Tabulation for this RFP or any other recent tabulation for similar services.

Answer 2: Since the solicitation is a proposal and the price is not the only determining factor, there is no bid tabulation available.

Question 3: Can you share COST FACTOR SHEET P012-22, pages 17 through 33 in Excel format.

Answer 3: The Cost Factor Sheet is being sent as a separate Excel file, along with this addendum.

The signature of the company agent, for the acknowledgement of this addendum, shall be required. Complete and return via email to dsolitaire@brownsville-pub.com

I hereby acknowledge receipt of this addendum.

State:	Zip:
	State:

If you have any further questions about the proposal, please call (956) 983-6366.

BY: **Diane Solitaire**Purchasing